

SURE Instant Hand Sanitizer

Disinfettante per le mani in schiuma senza risciacquo. Registrazione BPR: EU-0016940-0000

Descrizione

SURE Instant Hand Sanitizer fa parte di una linea esclusiva di prodotti professionali per tutte le esigenze di pulizia quotidiana, a base di sostanze vegetali, 100% biodegradabile. SURE Instant Hand Sanitizer fornisce una soluzione flessibile per l'igiene delle mani laddove non è disponibile l'acqua. E' un disinfettante per le mani non classificato, non alcolico e delicato sulla pelle che assicura il raggiungimento dei più elevati standard di disinfezione. Distrugge efficacemente batteri, lieviti e funghi. E' efficace anche contro virus come H1N1. Contiene un fresco profumo naturale al 100%. SURE Instant Hand Sanitizer è inoltre un prodotto altamente sicuro. E' biodegradabile, privo di alcohol, tricoslan e parabeni e non è classificato. Campo di azione: PT1.

Caratteristiche principali

- Contiene attivi vegetali ottenuti da fonti rinnovabili
- 100% biodegradabile e decomposto da processi naturali
- Consistenza della schiuma buona e di alta qualità
- Disinfetta le mani in un unico passaggio senza la necessità di acqua
- A base di acido lattico, un ingrediente ecologico ricavato da fonti naturali che inibisce la crescita di microorganismi inclusi batteri, lieviti e funghi
- Ha superato i più recenti test per la registrazione BPR per la disinfezione delle mani: test standard EN1500, EN13727, EN1276, EN13624 (Lieviti), EN1650 (Lieviti), EN14476
- Senza Triclosan e senza parabeni
- Profumo di limone 100% naturale
- Delicatezza sulla pelle ampiamente provata
- Nessuna classificazione di pericolo ambientale o di pericolosità per gli utilizzatori

Renefic

- Sfrutta il potere dela natura per ridurre l'impatto ambientale e per garantirne l'utilizzo sicuro
- Si applica facilmente sulle mani e non lascia residui appiccicosi, grazie alla buona consistenza della schiuma
- Altamente efficace per prevenire la diffusione delle malattie e proteggere il vostro marchio
- Delicatezza sulla pelle comprovata per proteggere la pelle degli utilizzatori
- Non classsificato per assicurare un utilizzo sicuro e semplice proteggendo la salute degli utilizzatori
- Gradevolmente profumato per una migliore esperienza d'uso degli utenti
- Campo di azione: PT1

Modalità d'uso

- 1. Applicare 3ml di SURE Instant Hand Sanitizer sulle mani asciutte e visibilmente pulite
- 2. Frizionare per 30 secondi
- 3. Lasciare asciugare all'aria.
- 4. Riapplicare se il prodotto si asciuga prima di 30 secondi











SURE Instant Hand Sanitizer

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico: da Chiaro Giallo a Incolore Liquido

Odore: Minty pH (tal quale): ≈ 3.0 Peso specifico (g/cm³; 20°C): ≈ 1.01 Viscosità (mPa.s; 25°C): ≈ 50

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella Scheda di Sicurezza; sds.diversey.com. Per esclusivo uso professionale. Mantenere il prodotto chiuso nel contenitore originale ed evitare temperature di stoccaggio estreme. Solo per utenti professionisti / specialisti. Fare sempre riferimento alle istruzioni sull'etichetta del prodotto e seguire le normative e i consigli locali.

Dati microbiologici

L'efficacia di SURE Instant Hand Sanitizer è stata ampiamente testata. I risultati provano che SURE Instant Hand Sanitizer garatisce l'igienizzazione delle mani senza risciacquo, quando utilizzato seguendo le indicazioni sopra riportate.

SURE Instant Hand Sanitizer supera positivamente i test ufficiali EN:

EN1500 (3ml/30 secondi)

EN13727 (condizione di sporco, 30 secondi)

EN1276 (condizione di sporco, 30 secondi)

EN13624 (lieviti, condizione di sporco, 30 secondi)

EN1650 (lieviti, condizione di sporco, 30 secondi)

EN14476 (Modified Vaccinia Ankara 30 secondi)

Informazioni ambientali

La formula di SURE Instant Hand Sanitizer è biodegradabile al 100% secondo i test OECD 301B.

Il prodotto ha ottenuto la certificazione Cradle to Cradle Gold n. 4601

L'imballaggio primario del prodotto è nel formato da 480ml è realizzato con il 50% di plastica riciclata.

 $L'imballaggio\ primario\ del\ prodotto\ \grave{e}\ nel\ formato\ da\ 5L\ \grave{e}\ realizzato\ con\ il\ 100\%\ di\ plastica\ riciclata.$

Conforme alle specifiche tecniche di base del DM nr 51 del 29.01.2021 sia in ambito civile che sanitario.

Approvazioni

Ha ottenuto la registrazione BPR con numero di autorizzazione: EU-0016940-0000.

Formati disponibili

 $SURE\ Instant\ Hand\ Sanitizer\ \grave{e}\ disponibile\ in\ flacone\ da\ 480ml,\ in\ cartuccia\ da\ 1,3L\ e\ in\ tanica\ da\ 5L.$

www.diversey.com

© 2023 Diversey SpA I www.diversey.it I Tutti i diritti riservati. 12/06/2023 it-IT (K00146)